RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Заявление в поддержку выступления Латвии о мюзикле о Герберте Цукурсе

Выступление политического советника Майкла Келлехера на заседании Постоянного совета в Вене 16 октября 2014 года

Одним из способов достижения прогресса в выполнении наших обязательств по принципам ОБСЕ – и демонстрации лидерства – является добровольный обмен мнениями по вопросам, вызывающим озабоченность в наших странах. Благодарим правительство Латвии за поднятие вопроса о мюзикле о Герберте Цукурсе и за выражение мнения о нем. Правительство может защищать право на свободу самовыражения и в то же время осуждать попытки минимизировать серьезность преступлений, совершенных во время Холокоста. Следует отметить, что мы все должны выступать с осуждением речи, которая явно идет вразрез с нашей общей целью построения толерантных обществ, уважающих права.

Благодарю вас, г-н председатель.